



## Menu Tacos Amigos

https://it.menulist.menu
Strada Statale Pasubio 9, 36030 Italia, COSTABISSARA, Italy
+393209211223 - https://www.facebook.com/tacosandamigos/









Qui troverai il menu di Tacos Amigos in COSTABISSARA. Al momento ci sono 16 piatti e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte stagionali o settimanali per telefono. Cosa piace a User di Tacos Amigos: piccolo ma molto bello locale, personale molto cordiale e amichevole. piatti molto buoni e abbondanti e con giusto rapporto qualità prezzo! Raccomando i burrito della California. Davvero spazio! bilanciato nel goto . proprio buono! buoni ragazzi continuano così e sicuramente arrivederci leggere di più. Il locale offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e mangiare e bere con bel tempo. Durante i pasti, una bevanda rinfrescante è essenziale. In questo Gastropub troverai non solo saporiti pietanze, ma anche una grande e ampia scelta di buone birre e altre bevande alcoliche che completano il cibo, al mattino qui c'è una abbondante colazione. Dopo aver mangiato (o durante) hai l'opzione di ancora rilassarti al bar con un drink alcolico o analcolico, si aspettano con ansia molti visitatori in particolare la variegata, gustosa cucina messicana.

## Menu Tacos Amigos



Insalate

**TACOS** 

Dolci Süße

**CREPES** 

Pizza

**TEXAS** 

Piatti di pesce

**TACOS DI PESCE** 

Antipasti

**GAMBERETTO** 

Piatti messicani

**TACOS** 

Drinks

**BEVANDE** 

Ingredienti utilizzati

**CARNE** 

Panini

**BURRITO** 

**PANINO CALIFORNIANO** 

Restaurant Category

MESSICANO

**ITALIANO** 

Questi tipi di piatti vengono serviti



## Menu Tacos Amigos



## Tacos Amigos

Strada Statale Pasubio 9, 36030 Italia, COSTABISSARA, Italy

Orari di apertura:

Domenica 12:00-14:00 18:00-22:30 Martedì 18:00-22:30 Mercoledì 18:00-22:30

Giovedì 18:00-22:30

Venerdì 12:00-14:00 18:00-23:30

Sabato 12:00-14:00 18:00-23:30

gallery image